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ČR: 1/2021 

V Turzovke 30.6.2021 

 

Kto sme ?  

OZ Hrnček Var- Materské centrum je mimovládna nezisková organizácia, ktorá poskytuje 

priestor pre mamičky na materskej a rodičovskej dovolenke s deťmi a pre deti nielen do 6 

rokov. Priestor na spoločné trávenie zaujímavých chvíľ, socializáciu, poskytovanie 

poradenstva, zabezpečovanie mimoškolskej činnosti a pod. Vzdelávanie v predškolskej 

výchovy aj v rámci vzdelávania pre školopovinné deti. Tvoríme prostredie priateľské k deťom 

a k rodinám.  

Počet členov je 5. 

Štatutár: Mgr. Kapraľová Miroslava 

Kontrolór OZ: Peter Kapraľ 

 

Pre verejnosť ?  

Verejnosť, nás zatiaľ môže sledovať na našej fcb stránke Materského centra a súkromných jaslí 

v Čadci Hrnček var.  Počet našich sledovateľov a priaznivcov  stále stúpa. Naša webová stránka 

je www.ozhrncekvar.sk 

A nájdete na nej všetky potrebné informácie o našich činnostiach a projektoch.  

 

Aktivity v roku 2020 

Žiaľ kvôli pandémii Covid- 19 , zažilo aj naše občianske združenie ťažké chvíle. Naša činnosť 

bola na pár mesiacov prerušená, kvôli proti pandemickým opatreniam.   

 

Počas celého roka sme zabezpečovali : 

1. Materské centrum v  Čadci, nielen pre obyvateľov mesta, ale aj pre obyvateľov okolitých 

obcí. Vytváranie tohto priestoru a tejto aktivity je jedným z našich cieľov činnosti. 

Týždenne naše služby využilo cca 40 rodičov s deťmi.  V pláne sme mali veľa podujatí 

v rámci Materského centra, ale žiaľ kvôli prerušeniu činnosti vzhľadom na opatrenia, sme 

ich nemohli zrealizovať.  Ďalším negatívom, bolo, že kvôli prerušeniu sa nám na konci roka 

odhlásilo z Materského centra veľa rodičov. 
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2. Materské centrum Turzovka, túto činnosť sme museli minulý rok, kvôli prerušeniu činnosti 

zrušiť, nakoľko sa nám odhlásilo veľa rodičov s deťmi, kvôli strachu s prenosu ochorenia. 

Naša činnosť sa stala natoľko ohrozená, že sme tento projekt nevedeli podržať. Preto 

ukončil v roku 2020 svoju činnosť.  Aj keď patril medzi rodičmi z Turzovky a okolia k veľmi 

obľúbeným.  

3. Od decembra 2018 realizujeme detské jasle. Naše jasle navštevovalo 15 detí. Pre deti 

v jasliach zabezpečujeme výchovno vzdelávaciu činnosť a samozrejme starostlivosť o nich 

s prihliadnutím na rozvoj ich samostatnosti a harmonického rozvoja osobnosti. A to počas 

celého roka. AJ Jasle boli žiaľ kvôli pandémii pár mesiacov zatvorené. 

4. Od septembra 2018 funguje aj Montessori detské centrum pre deti od 3 do 6, minulý rok 

navštevovalo naše centrum 18 detí v tomto veku. Tu zabezpečujeme poldennú, alebo 

celodennú starostlivosť. Staráme sa o ich rozvoj a prihliadame na individuálny prístup ku 

každému z nich. Tak isto bolo pár mesiacov zatvorené. 

5. Od septembra 2020 sme založili aj malú komunitnú domoškolu a to Oriešok, kde sa 

individuálne vzdelávajú deti od 6 rokov. 

 

Projekty 2020 

V rámci grantovej podpory sme sa v roku 2020 sme sa uchádzali o granty z projektov, ktoré 

sme podali a to : 

4, ročník projektu Coop Jednota : miesto pre najmenších a rodiny:  nebol schválený 

VUB Banka Šport je u nás malina: nebol schválený 

Orange e školy pre budúcnosť:  nebol schválený 

 

A čo ešte? 

Síce naša činnosť , minulý rok prežila zemetrasenie, ale snažíme sa pozerať vpred a už teraz 

plánujeme rôzne aktivity a činnosti, ktorým by sme podporovali deti a rodičov. 

 

Vízia do budúcna ? 

V roku 2020 a 2021 chceme realizovať rôzne montessori herničky pre deti a rodiny, semináre 

pre rodičov k výchove a pre učiteľov či budúcich učiteľov. Chceme získať viac grantov 

a zastrešiť oficiálne predškolákov v našom zariadení. Chceme rozšíriť kapacity aj detského 

centra.  

 

Rok 2020 v číslach? 

Naše hospodárenie a účtovnú uzávierku nájdete na zverejnenú na registri vnútorných 

uzávierok.  

Predseda Predsedníctva OZ Hrnček Var- Materské centrum 

Mgr. Miroslava Kapraľová 
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